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Referat af bestyrelsesmøde 
Mandag den 22. august 2022, kl. 19.00, hos Jan. 

 

1.   Eventuel tilføjelse til dagsorden. Valg af  referent og ordstyrer. 

Jan blev valgt 

 

2.   Meddelelser m.v. 

        A: Opfølgning på mødereferater 

- Kurt har undersøgt ”andre telte”. Konklusion: Vi beholder hvad vi har 

- Inger og Jan har haft møde. Inger administrerer medlemslisten, det er ikke aftalt at Inger skal 

overtage kassererposten 

 

        B: Aktivitetskalenderen er opdateret og offentliggjort 😊 
 

        C: Østkredsens møde den 13.juni. Østkredsens arrangementer. Skal vi byde ind? 

- Jan fortalte om et godt møde hvor FSK Orientering var sommerens klub. Andre klubber i 

kredsen gav os det input at ”firmaprofilen” giver os nogen unikke fordele i forhold til 

markedsføring. På mødet var der desuden dialog om Naturparker (Urørt skov), Reglement 

2023, Nyt kredsdepot, OrienteringTeknik Øst, SportIdent.dk (Ny hjemmeside), 

Repræsentantskabsmøde 2022, og forårets løb (ros og ris).  

- Terminslisten blev gennemgået og bestyrelsen bed Kurt undersøge om Lyngby OK eller 

Skærmen var interesseret i at samarbejde med os om afholdelse af et af de ledige 

arrangementer (foråret 2024). ”Samarbejde” blev anbefalet såvel på medlemsmødet i oktober 

som på Årsmødet i Februar. Østkredsen reviderer sin liste igen på næste Østkredsmøde, der er 

den 7.november 2022. Hvis vi kan finde en samarbejdspartner kan vi spørge Leif om han vil 

være projektleder. 

 

        D: Information fra medlemmer af bestyrelsen 

- Farum OK, Peter Reinholdt, takkede for FSK’s opmærksomhed til deres jubilæum 

(vaffeljern). 

 

3.   Afholdte arrangementer siden seneste møde 9.maj 

        A: Efterårets klubløb, 16-august, Harrestrup 

- Der var masser af ros til banelægger, Hanne Fog. Det var ikke Hannes fejl, at der var flåter, 

trafik-uheld og mange kilometer. En pragsfuld aften var det! 

 

4.   Kommende arrangementer 

        A: Klubmesterskab 

- Vi vil gerne afvikle klubmesterskab i forlængelse af Skræmens løb, den 16.oktober, i 

Jonstrupvang. Kurt ”oversætter” Skærmens indbydelse til FSK’s koncept, herunder 

tydeliggør hvilke åbne baner man skal bruge. 

 

        B: Medlemsmøde i forbindelse med klubmesterskab 

- Vi vil gerne igen afholde medlemsmøde i forlængelse af klubmesterskabet. Kurt spørger 

Mogens om lov til at bruge Hareskovhallen og Leif om han vil stå for forplejning.  

 

Medlem af: 
DO-F under DIF og  
FSKBH under Firmaidrætten. 
under DIF. 

FSK Orientering 
 

Firmaidræt StorKøbenhavn Orientering 



        C1: Höst Open 

- Jan sender ”Mail-liste” til Claus, der påtog sig at sende en reminder om Höst Open til FSK’s 

medlemmer. Der plejer at være fin FSK-deltagelse! 

  C2: Julefrokost 

- Vi lagde os fast på søndag den 11.december under forudsætning af at arrangement fra 2021 

kan gentages, den dag, i Mammutlund ved Ganløse Ore. Jan er tovholder. Indbydelse skal ud 

med en kort deadline for invitation, så vi ved hvormange der skal bespises. 

 

        D: Årsmøde 

- Vi lagde os foreløbigt fast på den mandag den 6.februar 2023. Koncept med let mad før 

Årsmødet og et indlæg i forlængelse af det formelle skal forsøges igen. Jan blev bedt om at 

undersøge hos OK73 om vi kan bruge deres lokale til Årsmøde og lave en foreløbig 

invitation, idet Årsmødet skal annonceres rettidigt. 

 

        E: Forårets Klubløb - 2023 

- Claus spørger Jesper Andersen om at være stævneleder 

 

        F: Forårsløbet - 2023 

- Claus spørger Bjarne Iversen om at være stævneleder 

 

        G: Andet fra Aktivitetslisten 

- Ikke noget til referat 

 

5.   Økonomi 

         A: Status på opkrævninger for løb 

- Opgørelse over 1. halvårs løb er gjort op og opkrævning er på vej ud til medlemmerne 

(Privatmedlemmer via Tom) og på vej ud til klubberne (Via Henrik Lindbye, FSK) 

  

         B: Kasse 

- Der er lidt under 50.000,- i kassen. Nordea er blevet bedt om at indbetale det skyldige beløb 

(løb i 2021) sammen med opkrævning for løb i 1.Halvår 2022. 

 

         C: Udmeldelser/Indmeldelser 

- Ingen 

 

6.  Status på klubtøj 

- Claus vil bede Anna Chirita lave en ”lager-opgørelse”, så man kan se hvad man kan bestille -  

og en annonce til hjemmesiden 

 

7.  Eventuelt. 

- Inger bad bestyrelsen diskutere Klubbens reglement vs. Klubbens software vs. 

Årsmødebeslutning om D-80 klassen. Der er ikke fuldstændig overensstemmelse idag!  

 

Vi så ved Efterårets Klubløb at der er mindre u-overensstemmelser. Bestyrelsen stiller et 

forslag til årsmødet, der ”bringer orden”. Indtil Årsmødet anvender vi FSK’s software. 

    

8.  Næste møde 

- Aftalt til Mandag den 10.oktober 2022 kl 19 - hos Claus, Nymøllevej 61 C, 2765 Smørum 

 

Venlig hilsen 

Jan 


